



В Выборгском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины с телесными повреждениями



Следственным отделом по городу Выборг Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по факту обнаружения тела 55-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

27 декабря 2017 года в квартире одного из домов по ул. Мира в поселке Волочаевка Выборгского района обнаружено тело мужчины в состоянии гнилостных изменений, с ушибленной раной левой половины головы с переломом костей лица, резаной (рубленой) раной шеи.

Первоначальными следственными действиями установлено, что последние 10 дней у погибшего проживал молодой мужчина на вид 20 лет, с которым они подрабатывали в садоводстве в Приозерском районе Ленинградской области. Погибшего последний раз видели живым 24.12.2017.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователем изъят ряд улик, назначены необходимые судебные экспертизы. Организованы оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению данного преступления.

28 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1193231>